



**PROCES -VERBAL privind desfasurarea probei scrise pentru concursul de recrutare,  
în vederea ocupării funcției contractual vacantă de execuție de inspector specialitate,  
grad IA, din cadrul - Compartimentului financiar contabilitate din cadrul CRFPA  
TELEORMAN**

Incheiat azi 04.05.2023

Având în vedere prevederile H.G.R nr. 1.336 din 28 octombrie 2022, pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, anunțul publicat în data de 05.04.2023 pentru organizarea concursului pentru ocuparea funcției contractual vacantă de execuție de inspector specialitate, grad IA, din cadrul - Compartimentului financiar contabilitate, comisia de concurs numită prin Decizia nr.23/29.03.2023 a directorului CRFPA Teleorman, s-a organizat proba scrisă a examenului de recrutare în vederea ocupării funcției contractual vacantă de execuție de inspector specialitate, grad IA, Condițiile de participare și de desfășurare a concursului precum și bibliografia au fost afișate la sediul CRFPA TELEORMAN, str Taberei, nr. 2, pe site-ul institutiei [www.crfpa-teleorman.ro](http://www.crfpa-teleorman.ro) și pe posturi .gov.

În data 24.04.2023 comisia s-a întrunit pentru selectia dosarelor depuse de candidati și conform procesului verbal nr.574 din 24.04.2023 au fost declarate „ADMIS”, pentru a participa la proba scrisă din data de 04.05.2023 ora 10.00, dosar. Nr.564/21.04.2023.

La data incheierii prezentului proces verbal comisia de concurs a hotărât ca proba scrisă să fie sub forma unui număr de 9 întrebări grila din bibliografia anunțată pentru concurs.

Pentru promovarea probei scrise participantii la examenul de recrutare trebuie să obțină minimum 5 de puncte.

Promovarea probei scrise este obligatorie pentru susținerea interviului.

În ziua desfășurării probei scrise, mai precis la ora 08.45 s-au întocmit două variante de subiecte, cu câte 9 întrebări.

Cele două variante au fost semnate de toți membrii comisiei de concurs și au fost închise în plicuri sigilate purtând ștampila CRFPA Teleorman.

Înainte de începerea probei scrise la ora 10.00 s-a verificat identitatea candidatei pe baza actului de identitate.

S-a procedat la extragerea variantei de subiecte iar candidata a extras varianta 1.

Comisia de concurs a acordat candidatului 1 ora pentru tratarea subiectelor.

Lucrarea scrisă a fost redactată pe setul de hârtie asigurat de secretarul comisiei, purtând ștampila CRFPA Teleorman pe fiecare filă.

Comisia de concurs a stabilit baremul de corectare a subiectelor la proba scrisă și a fost afișat la sediul CRFPA Teleorman, anterior corectării lucrărilor.

Fiecare membru al comisiei de concurs a acordat punctaje pentru lucrarea scrisă, și au fost notate în borderoul de notare al fișelor individuale.

În urma susținerii probei scrise, candidata a obținut următorul punctaj :

Nr. Crt.	Numele și prenumele candidatului/ nr referinta	Funcția contractuală	Grad	Rezultatul probei scrise (punctaj)	Admis/Respins
1.	Nr.564/21.04.2023	inspector specialitate,	IA	10 puncte	Admis

Punctajul obținut la proba scrisă a concursului de recrutare a fost înscris în Centralizatorul nominal care s-a afișat la sediul instituției.

Candidații nemulțumiți de rezultatele selecției dosarelor pot formula contestație până în data de 08 mai 2023, orele 16.30- termen de depunere a contestațiilor la rezultatele selecției dosarelor de concurs, la compartimentul resurse umane din cadrul instituției publice organizatoare a concursului.

Candidații declarați admiși vor susține în data 10 mai 2023, orele 10.00 - interviul, la sediul Centrului Regional de Formare Profesională a Adulților Teleorman din municipiul Turnu Măgurele, str. Taberei, nr. 2, jud. Teleorman;

Afișat astăzi, 04.05.2023 ora 16.30, la sediul Centrului Regional de Formare Profesională a Adulților Teleorman din municipiul Turnu Măgurele, str. Taberei, nr. 2, jud. Teleorman și pe site-ul [www.crfpa-teleorman.ro](http://www.crfpa-teleorman.ro).

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Comisia de concurs :

Presedinte: Simion Georgeta, inspector specialitate, IA \_\_\_\_\_

Membri: Cone Lucia Irinel - inspector specialitate, IA \_\_\_\_\_

Marinescu Iulian - inspector specialitate, IA \_\_\_\_\_

Secretar: Consilier IA - Dragomir Alina Elena - Compartiment resurse umane, juridic \_\_\_\_\_